Domaci tkoly z Kombinatoriky a grafu I
3. série
Termin odevzdani: 17.3.2009

Vsechna sva tvrzeni radné zduvodnéte. Muzete bez dukazu pouzivat tvrzeni z prednasky a
cviceni, vzdy ale napiSte znéni tvrzeni, které pouzivate.

1. Necht D,, zna¢i mnozinu véech déliteli éisla n. Mnozinu D,, uspofadéame relaci délitel-
nosti. Pron=2-3-5-7-11-13-17-19 - 23 urcete délku nejdelsiho

(a) Fetézce, [1 bod]
(b) antitetézce. [2 body]

2. Méjme mnozinu Z = {Iy,ls,...,I,} intervalu na redlné piimce R takovou, ze kazdy
bod x € R lezi v nejvyse k ruznych intervalech. Dokazte, ze T lze rozlozit na k mnozin
Ii,...,Iy tak, aby v kazdém Z; byla kazda dvojice intervalt disjunktni. (3 body]

3. M¢jme systém N podmnozin X, ktery neobsahuje zadnou trojici A, B,C mnozin
spliujicich A C B C C. Dokazte (napf. podobné jako se dokazovala Spernerova véta),

ze IN| <2 (Ln72j)’ kde n = | X|. [3 body]
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